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Cooperative European Medicine Development Course (CEMDC) 

A nemzetközi gyógyszerfejlesztési szakirányú továbbképzés 3. 

tanfolyama 2015 elején indul Budapesten, a Semmelweis Egyetemen 

A jelen és a jövő farma-menedzserei részére 

 

A komplex program egyes moduljai önálló továbbképzési egységként látogathatók  
További részletek megtalálhatók a CEMDC honlapján: www.cemdc.eu 

 
A tanfolyam célja olyan szakemberek képzése, akik értik a gyógyszerfejlesztés komplex 
folyamatát a molekulától az egészségügyi felhasználásig, illetve akik e tudást eredményesen 
tudják alkalmazni nagy és kicsi, innovatív és generikus cégekben, továbbá gyógyszer 
szabályozási, egészségügyi ellátó és biztosítási munkakörökben. 
Oktatás: a CEMDC tíz egyetem regionális oktatói hálózata. A CEMDC a PharmaTrain által 
kidolgozott, nemzetközileg harmonizált, moduláris oktatási elveket és minőségi előírásokat 
követi. A gyógyszeripar és az egészségügy igényeit egyaránt kielégítő oktatási programot 
vezető akadémiai és ipari szakértők állították össze. Az oktatók nemzetközileg elismert hazai 
és külföldi szakemberek. A CEMDC PharmaTrain Center of Excellence akkreditációval 
rendelkezik. 
Az oktatás moduláris felépítése nagyfokú flexibilitást biztosít a hallgatók számára, akik az 
egyes modulokat személyes képzési tervüknek megfelelően választhatják ki. Mindegyik 
modul 4 napig tart és vizsgával fejeződik be. A modulok 2-3 hónapos időközökben kerülnek 
megrendezésre. A modulok kredit pontjai összesíthetők diploma vagy mester fokú 
bizonyítvány elnyeréséhez. 
A teljes Bázis Diploma Kurzus 6 bázis modult tartalmaz és egy átfogó vizsgával zárul. 
További 6 elektiv modul, valamint tézis megírása és eredményes védése mester fokú 
bizonyítványhoz vezet. 
Jelentkezés feltétele: orvosi, gyógyszerészi, illetve mesterfokú természettudományi 
képzettség. Az oktatás nyelve angol, a részvételhez megfelelő angoltudás szükséges. 
A tanfolyamot a Semmelweis Egyetem koordinálja.  
Részvételi díj: 1000 EUR/modul.  Diploma záróvizsga díja: 500 EUR 
CEMDC ismertető szórólap (angol).  
Lásd mellékelve vagy letölthető: http://cemdc.eu/wp-content/uploads/CEMDC.pdf 
 
A jelentkezés határideje: 2015 január.  
 


